

相信大家都有所耳闻，工行对用户的星级比较看重，尤其是贡献星级，对于信用卡批卡以及提额帮助都很大。

今天，小编教大家工行刷星技巧，并且分享想成功秒批低息高额网贷，或者快速办大额度信用卡的方法。



直接提额

工行有一种情况是可以直接申请提额、不需要任何操作的。

一般情况是，客户的资质很好，包括他的公司、职位、年薪等，再加上财力，一般有房贷和车贷的客户，下卡6个月以上，6-7星级，直接手机银行操作或者打客服电话直接申请说提固定额度，一般都是秒提，100%成功，几千的卡直接提到5万。

除了以上情况，多数客户都是没房没车的，直接提是有一定难度的，这时就要适当地进行一些提高评分的操作了。

多刷，这是所有银行信用卡提额的必备条件。

给银行贡献更多的刷卡交易流水，这一点毫无疑问吧。

一般参考的是，每期账单刷掉总额度的60%-80%，每月刷卡达到20笔以上，保持3期账单。

刷卡的商户也尽量多元化一些，这里的多元化请参考日常消费商户指南，不能仅仅消费有积分商户，要多元化组合，有无积分不是选择的标准，而是生活实际需要消费的商户作为判断标准。

比如超市购物、加油、交通缴费（尽管这些没有积分），餐饮娱乐等等。

所以支付宝、微信、Apple Pay什么的都绑定信用卡，付款时选择信用卡。而出门在一些超市、餐厅更要刷起来，争取把一切消费都集中在信用卡上。

信用卡刷流水

几千的小额度卡，一次存几万，再一次或多次从不同POS机刷出来，一般情况下，客服会主动打电话问你，你就说：信用卡的额度太小了，当储蓄卡用了。每天这样存了再刷，客服再次打电话问你提额时，你说可以啊，提3-5万就可以，马上提好，即时到账。

账单分期必须做

如果说尽量多的刷卡是给银行间接贡献利润，那么账单分期，尤其是受邀账单分期就是直接给银行贡献好处了。

在做账单分期之前，一定要把握好，自己已经有计划的执行了几期账单，这里只有配合多元化刷卡之后的账单，效果才会比较好。

建议：一般分3-6期，额度10000以内。也有人建议小额度多期，比如1000元分个12期，这样看起来更有诚意，说法不一，具体要看的额度决定，因为分期占用你的总额度，所以，尽量分期要短，额度以不影响正常刷卡使用为准。

贵金属交易

登陆到工商银行网上银行，存到储蓄卡里1000-2000块钱做贵金属交易。这里有人会问为什么不多存点，其实不是存多了不可以，是有个手续费的问题，1000-2000块钱操作不需要很多费用，目的也能达到。

具体交易过程如下：

开通工行网银，借记卡、信用卡绑定在网银里面，然后借记卡存入2000元左右

点【贵金属中的纸黄金】，每次买3克、如果每日买50次、再卖50次，这样就是100次交易了

连买3日以后，打电话给客服，申请提高固定额度，理由是购车或购置家用电器，约3个工作日客户会收到信息，90%以上成功率。

境外消费/海淘

多数银行对于境外消费都毫无抵抗力，工行也是一样，尤其是四大行，对境外消费情有独钟，如果有机会去境外转转，记得一定要刷上几笔，也许就几百块甚至几千元的消费，回来提额还真不是一点点。

境外消费代表着一个人的生活品味和消费层次，这里是有着不同意义的，对于银行来说，有此消费行为的，银行能够对其开展更多的外币服务，也是银行严重的优质客户。（这里，不建议购买外币刷卡机，慎用）

双币卡美金还款

如果是双币卡，先给卡里存入100美元，然后打电话给客服申请提额，理由是，申请提高美元额度，同时人民币额度也相应申请提高，约3天时间就批到，可以申请10多倍。

美元可以在网上直接存入工行网银，点击信用卡，再点击还款-币种-美元，接着选择购汇还款，输入100美元，就可以把储蓄卡的钱，还到双币卡变成美元了，存的美元越多，成功的概率越大。提到额度以后再把美金刷出来或兑换出来。

实践操作：质押提额，刷日均资产的好办法

在银行内有一句话叫做行内净资产，这个行内净资产是不管你其他行的负债的，所以，完全可以挪用其它银行的资金过来，做暂时的资产堆叠。

质押提额的要领也是在这里。

（1）通过其他银行的信用卡（最好是自有资金）挪出10万元存入工行储蓄卡账户

。

(2) 开通理财账户，把10万元购买工行的理财产品（时间以半年左右为宜，至少3个月）。

(3) 理财购买成功之后，就可以以此理财质押申请新的资金贷款。

储蓄卡存外币提额

储蓄卡存外币也可以提额，将工商银行卡和信用卡绑定一起（说是要自助还款用的），电话客服就可以绑定，让后到网上银行换取一些外币（美元、日元、欧元等外币）存到工商银行储蓄卡里，购买3种，5-7个工作日。

致电工行信用卡客服申请提额，她问用途，你就说出国消费需要提升额度，客服立马帮你提升额度。提升过后你可以把外币兑换成人民币取出来就可以了。

到银行柜台兑换外币

到中国银行柜台兑换（需要带身份证前去兑换），然后再把相应的外币存到你的工商储蓄卡里。

异地办卡50万

5万的白金卡可以异地申请新卡，比如在深圳办的卡，去北京申请10万的，再去上海申请15万的，然后银行会主动打电话找你，把你的3张卡办成一张卡，你借此说要50万的白金，通过率会很高。

刷星技术

刷储蓄卡的流水即可刷到星级

贵金属交易也可以刷到星级

买工行理财也可以刷星

不管是通过什么方式，刷到6星效果最好！

(1) 七星级客户：星点值在80000（含）以上。

(2) 六星级客户：星点值10000 (含) ~ 80000。

(3) 五星级客户：星点值2000 (含) ~ 10000。

(4) 四星级客户：星点值500 (含) ~ 2000。

(5) 三星级客户：星点值50 (含) ~ 500。

(6) 准星级客户：星点值0 (不含) ~ 50。

(7) 星点值等于0的客户不予评定星级。

工行卡每消费一万元可以增加200星点值，储蓄卡、信用卡都算，达到5星级需要2000星点值，达到6星级需要一万星点值，达到7星级需要8万星点值，贡献星级每月5-7号更新，小编认为刷到6星级足矣，就算刷到7星级，如果后期资产不符合7星级的标准可能会被风控。

虽然不知道是否是这个方法起决定因素，但大家按照自己想要的额度去试一下总是没问题的，万一提了呢？

提额这种事，运气也很重要，基本每半年能够提一次额，以上这些做法在额度低于五万的时候，长期有效。